

PITANJE:

Lijep pozdrav, zainteresiran sam za mjeru pa me zanima kolika je dobna starost za prijavu. Kod mene je slučaj takav da je OPG na djeda, pa me zanima dali bi bilo moguće da on prepiše OPG na mene, da li bi to zadovoljavalo uvjete.

ODGOVOR:

Poštovani,

dob nije uvjet za prijavu na natječaj. U Kriterijima prihvatljivosti (Poglavlje 2, str. 6.) nije naveden period kojim se obvezuje nositelja projekta da bude nositelj prije samog podnošenja Zahtjeva za potporu. U tekstu natječaja navodi se sljedeće: Korisnik mora biti upisan u Upisnik poljoprivrednika/Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava (u daljnjem tekstu: Upisnik) sukladno nadležnim propisima. U tom kontekstu navedena je sljedeća napomena: **Nije dozvoljena promjena nositelja ili odgovorne osobe poljoprivrednog gospodarstva od trenutka podnošenja zahtjeva za potporu do konačne isplate potpore.**

Također se navodi:

Korisnik je obavezan **od trenutka podnošenja zahtjeva za potporu** na ovaj natječaj i sve do proteka roka od pet (5) godina od dana konačne isplate sredstava potpore:

- **imati sjedište ili prebivalište** unutar područja koje LAG obuhvaća, zavisno o organizacijskom obliku
- **biti upisan** u Upisnik **i aktivno** se baviti **poljoprivrednom proizvodnjom**. Pod aktivnim bavljenjem poljoprivrednom proizvodnjom podrazumijeva se da se poljoprivredno gospodarstvo bavi najmanje onom vrstom poljoprivredne proizvodnje za koju je zatražena potpora koja je predmet podnošenja zahtjeva za potporu. Kad je u poslovnom planu zatražena potpora samo za poljoprivrednu mehanizaciju, strojeve i opremu, aktivno bavljenje poljoprivrednom proizvodnjom se smatra bavljenje najmanje poljoprivrednom proizvodnjom koje je poljoprivredno gospodarstvo imalo kod podnošenja zahtjeva za potporu.

Datum i vrijeme na paketu/omotnici s dokumentacijom prijave na natječaj **smatra se trenutkom podnošenja zahtjeva za potporu.**

Kada su u pitanju kriteriji odabira (str.14-19) navedeno je:

*Nositelj poljoprivrednog gospodarstva je mladi poljoprivrednik*

*Dokaz za ostvarivanje bodova: Osobna iskaznica, Rješenje o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, Rješenje o upisu u obrtni/sudski registar (Nositelj poljoprivrednog gospodarstva/vlasnik obrta treba biti u Upisniku i/ili Obrtnom registru upisan **manje od 60 mjeseci od dana prijave na Natječaj** te imati manje od 40 godina - dan prije 41 godine starosti i to na dan podnošenja prijave na natječaj. Zadruga mogu ostvariti bodove po ovom kriteriju ako polovicu članova zadruge čine mladi poljoprivrednici, a trgovačka društva samo ako su mladi poljoprivrednici vlasnici 100% temeljnog kapitala).*

Slijedom gore navedenog svi nositelji poljoprivrednog gospodarstva koji su u Upisnik upisani **manje od 60 mjeseci od dana prijave na Natječaj** te pritom imaju manje od 40 godina - dan prije 41 godine starosti i to na dan podnošenja prijave na natječaj, ostvaruju 10 bodova po navedenom kriteriju odabira.